101129-8-3.notebook November 29, 2010

8¢ 22,31,5

s=d 1 ¢ 'f_l 4.3 )
{ u! s n (u-n)(w-t\ oo (33(1)(:)
2, = (2h\ ' I ol = f
2! /QC"\\I. a("(‘\) / ’ (u¢) ! "o
/ Sé
2,4l Ll e e
®
2, W32, 6-5‘-4.’, 87-¢/ ;5 3 =0

2, 1%, (3e3(24) y, (5‘5)(11.0)
aL‘ 1,“1 FL0 / Yo 320



101129-8-3.notebook November 29, 2010

1 Y deams
‘a,:'&,
(&
2, (3.\ -3=2-3=1
2, =@N-3 = %3272 4$. b e
L : ‘3
> ae -3=
2, = (2332 DA

Q Warte A9 Cungivn 'Qv-.-.py

$’ lt, ‘.—l"‘al Ve o

aﬂsahvl +q
R U A
q, = -"qah-c



101129-8-3.notebook November 29, 2010




101129-8-3.notebook November 29, 2010

g ‘Cg LAO.J' MJ Qﬁn ?A.-TMI‘I'J 447 o

n
€&‘ = X Ayt Ay FXn

Ket w
Am.J‘ ‘r n umb’ é ""‘, e xh
é": 23,332,550 Fad aveage
Kic
T o= ke 23433 450
— ——— a— 3

n



101129-8-3.notebook November 29, 2010

Gloh‘-‘lfue S]WG!S ﬂ'fuks .?8 2
Decrde F -Qn-e.'l'ch ’y ctpm-‘\up a- l:

x | F&
o z) %21. FIPMJ‘J :hc'l'.-ﬂ"\
;_ n)%"‘ base ‘J =2

3 \ 2RR=2 Foxa) = 2Fx)
“Un-"‘b e -ﬂ-g'ls'h- N

£6)= 3.6 = a2
L£Co)= a2 =3 = 3=3
foy=32"
F) =32 =34%= "
our 12 J.nu‘b-‘c Seguamce -

3, 61119-:3

3 03—6 (.J'C
c_.m“‘m ce has toums ol t [
1.
A = -9

s, =3 =a"=a=3
9,2 3¢ = ( —= ,.,_G:_
T4 ..-.,M.J +he uhhoh f--

what's Hho 18T doan 2

o=\ WY
a‘gvar = ar -.—.3-'1



101129-8-3.notebook November 29, 2010

F=d wE Lo ,F‘ +o ?ocu.é\-‘c sriwu.gg,

2,28 = 10

2 L)
a,=2-¢* 107z 1010



101129-8-3.notebook November 29, 2010

Gam-l-,..~¢ Sums s CQMJ 7.¢ou'£'-‘¢ Sen 7efS,

n
g - éar"" = a+ ar + ar 4+ 2r2 # v +ayr !
h ]
———
K n teaans "'o"!—p.
+b )
,S:. s Ha n = al/ §emn

Pecanse ‘*“\“7 .ﬂ‘qu WARTR Seqdes
Tl he Georstr 't Sontes

S - g ar¥!



101129-8-3.notebook November 29, 2010

Wit dearne a -cMmsOQ I} ’.gomém\' Sesrls .
S = a-o-nf-ka/-i-,/- + ar™"

- \"S.-.-G{"’D"('I’ZF{" '/"' arn)

S:‘_rS: - a—al'"
S, (-ey = 30=7")
Sl N 2('-".) "“':7 "‘J".

" (=
4 .y a2, r=3
52-3 a(l—f')
Bante AT
20-3Y)  20-87)
2+ 23 +23 %23 = -
=3 U
2 4 G+ 18+ S5Y (-85
= & +3%2 =80 = i: + 80
~
ch(-/

1002 ]
5’2-3“ s one whene fhe fvnila
= u..ﬂd be wntne cmch..-‘-.



101129-8-3.notebook November 29, 2010

Emﬁ-n"‘v ,,..u..'bn-‘c. Senles,

(-';S"r. 285 Lo ch, A
lelal, *her  as

(‘L‘s = .S

n—)'Bz‘jl r—s 5

(1) = .00092cC

(ij”zgquw“°

T el <,

" a(1-e")
-

:ép'z-(ﬁk-' =

l l z— ses =
345+ S5+ 4

23.9"' = oo Dees not convag<
k=i



101129-8-3.notebook November 29, 2010

S83 #5 1-3, 17 edps, 21,25 2%
3, 3%, 45, §3, 57,6/, 65%, 07, 31,7375,
8, v, o378, 29

—

Seo Exampla 10
w5 23-9 Jugt wewry sbout gesme bt o pod,

10



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

